

新冠死亡人数高达99万，美国却非常淡定，为什么其他国家做不到？

2020年，真的可以说是一个“黑天鹅”年！咱们中国打好了上半场，可没曾想地球的那一边又喊着不住了？所以，外国的月亮还真没中国的圆！

数据显示，全球累计确诊新冠肺炎病例2310572例，累计死亡158691例。无论是确诊人数还是从死亡率来看，欧美那些所谓的发达国家都远远超过了我们中国！

那么问题来了，全球200多个国家，为什么唯独咱们中国打好了这一场“疫情阻击战”呢？我们不妨来简单的分析一下！

为什么我们打赢了“疫情阻击战”？之前很多人说我们的历史文化太重了，以至于有些地方很落后。而今天我想说的是，如果说不是中国几千年的传统思想影响，或许我们还做到今天这样的水平！

中国民众的重视程度和自觉遵守防疫政策的公民责任意识，以及中国人民善于团结互助的动员能力。

这个真不是吹的，大到一线城市，再到居民们的小区乃至乡村的道路上，哪一道不是有关卡？放眼全球，只有我中国能做到！

个人应当如何做好防护？最直接有效的办法就是少出门，多洗手。前几个月，我们几乎每个国人都做到了15天不出门，最多也就是下楼买必备的生活用品！

现在国内疫情好转，但还是有很多地方需要我们注意，比如说不要去人群密集的区域活动，避免多人聚会。出门一定要戴好口罩，多做体育锻炼，增强自身的免疫力。

如果说有出门的需要，更应该做好自己的防护，减少接触电梯表面，避免用手揉眼、抠鼻等行为，如有发热、干咳等症状的乘客，和相关部门联系！

对“新冠”的感悟？一切都从“野味”说起，希望我们人类这一次要有很大的警醒。

同时，人类并没有想象中那么伟大，当你不断逼迫大自然，大自然会有它的方式反扑，让整个种族反受其害。

在新冠病毒疫情的威胁下，许多人展现人性的最高品质，在第一时间响应号召，舍

己救人，为疫情防治尽自己的力量，同时也有一些拒不配合的人。新冠也算是一面照妖镜！

值得一提的是，现在全球还在抗疫中，而我们人类是一个命运共同体，希望全球人民早日战胜这场“疫情阻击战”！咱们一起等春来，等夏来！

单日新增确诊!法国+13万例，德国+14万例，日本+15万例，啥情况？

全球累计确诊255万+，6国确诊10万+，27国确诊1万+，说明疫情形势异常严峻，当务之急必须是全球抗疫。那么，全球防疫要做好哪些事情呢？个人认为，至少三件事。

第一，必须团结。

团结就是力量。新冠病毒是人类共同的敌人，只要团结一心，才能战胜凶恶的敌人。

事实已经证明，单打独斗战胜不了新冠病毒。不管任何国家实力再强大、设备再齐全、技术再先进，只能证明这个国家可以战胜新冠病毒，不能证明全球能够战胜新冠病毒。战胜新冠病毒，不是取决于哪个国家做得好，而是取决于哪个国家做得差。一个国家没有遏制住新冠病毒，这个国家的人民要受害，世界各国都可能受害。

面对汹涌的新冠肺炎疫情，没有谁能置身事外，没有谁能独善其身。每个国家、每个人只有自觉主动融入这场阻击战、持久战，心往一处想，劲往一处使，携起手来，精诚团结，才能战胜疫情，制服新冠病毒。

第二，别再甩锅。

近段时间以来，以美国为首的少数西方国家，不是把精力放在防控疫情上，而是把精力放在不断甩锅上。比如美国，不仅在国际社会甩锅，甩锅有关地区、有关国家，甚至甩锅世卫组织，扬言暂停向世卫组织缴纳会费，要求世卫组织总干事谭德塞下台；而且在美国国内甩锅，美国政府与各州州长互相指责，互相拆台，疫情严重的纽约州的州长科莫称“特朗普是总统，不是国王”，特朗普骂科莫“闹独立”，严重影响美国国内抗疫。

甩锅遏制不住美国疫情，更对全球抗疫造成极大负面影响。停止甩锅，尊重科学，尊重事实，共同抗疫，争取胜利，这才是抗疫之道，这才是人间正道。

第三，互相帮助。

当前，世界各国的抗疫情况各不相同，有的国家做得好些，有的国家做得差些；很多国家积极防控，也有国家消极防控，甚至实施群体免疫。防控疫情做得好的国家，应该尽其所能帮助其他技术力量薄弱的国家；对于消极防控尤其是鼓吹群体免疫的国家，有关国家尤其是世卫组织应该多做工作。只有互相帮助，守望相助，才能战胜新冠病毒。

当前，亚洲少数国家的疫情基本得到控制，欧洲几个大国的疫情也有所缓解，但是，非洲国家的疫情严重起来了，印度、俄罗斯等大国的疫情形势不容乐观。所以，有关国家在做好自身疫情防控的同时，应该在世卫组织的协调和指导下，尽力帮助需要帮助的国家。

一个人不可能生活在真空中，一个国家单兵作战不可能战胜新冠病毒。地球是一个村，人类已经结成命运共同体。请让我来帮助你，就像帮助我自己。新冠病毒来袭，人类只能齐心协力、战而胜之。（毛开云）